

НОВОСТЬ  
22.05.2017

## ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПРОВЕЛ ЦИКЛ ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫХ ЭКСКУРСИЙ ДЛЯ МОСКОВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ

17 и 19 мая в Москве, в Голодном офисе ЛУКОЙЛ-Инжиниринг прошли ознакомительные экскурсии для старшеклассников московской Гимназии №45. Мероприятия проходили в специализированном кабинете, который оснащен современным оборудованием для достижения стереоэффектов при 3D-моделировании.

Начальник Отдела по подготовке и обучению персонала, д.э.н., профессор Ирина Андропова рассказала школьникам о работе с молодежью, о социальных проектах ПАО «ЛУКОЙЛ» и научно-проектного комплекса Бизнес-сегмента «Геологоразведка и Добыча». Во время экскурсии был продемонстрирован видеофильм о Корпоративном Учебном центре в п. Ильинка Астраханской области, где готовят специалистов для работы на морских платформах.

Начальник Отдела геолого-технологического моделирования морских месторождений Наталья Денисова познакомила гимназистов с особенностями поиска, разведки и разработки нефтегазовых месторождений; информационно-технологическим обеспечением проектов; спецификой построения и анализа 3D-геолого-гидродинамической моделей, с помощью которых осуществляется мониторинг и принимаются производственные решения в процессе разработки месторождений, в том числе при реализации морских проектов на месторождениях имени Ю.Корчагина В.Филановского на шельфе Каспийского моря.

Экскурсии осуществлялись в соответствии с профориентационными мероприятиями, организованными ПАО «ЛУКОЙЛ» совместно с ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» для школьников.